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Tematika és módszertan 

Az úgynevezett „pólusvárosokban”, – Kulturális alapú városfejlesztés elnevezéssel – lefolytatott szociológiai 
vizsgálatunk egy politikai–választási blokkal egészült ki. (A Jelenkutató Intézet egy évtizede végez helyi 
önkormányzati vizsgálatokat, 2005-ben már túlhaladtuk a másfélszáz városi adatfelvételt.) 
 
Az alábbi és a továbbiakban publikálandó részeredmények ebből, a Megyei Jogú Városok Szövetsége 
megbízására kidolgozott, és egyébként nagyon terjedelmes referencia jellegű vizsgálatsorozatból valók. 
 
Jelen eredmények az adatfelvétel idejére, 2006. augusztus 25 – szeptember 9-ig terjedő időszakra vonatkoznak.  
 
Az eredmények az öt „pólusváros” – Debrecen, Győr, Miskolc, Pécs Szeged –, valamint a programhoz elsőként 
csatlakozott Nyíregyháza felnőtt lakossága véleményét reprezentálják. A 400 vagy 600 fős mintákat véletlen 
sétával és születésnapi kulccsal választottuk ki. A hibaszázalék a mintanagyságtól függ, 600-as minta esetén +/-
4,1%, 400-as minta esetén +/-5%. 
 
Jelen anyag tartalmazza a válaszok megoszlását (százalékban), valamint egyes változók esetében a százfokú 
skálára való transzformáció eredményét (átlag). (A kerekítések következtében elképzelhető, hogy a válaszok 
arányának összege eltér a 100 százaléktól.)  
A százfokú skálán mért ÁTLAG értelmezése: akkor lenne 0, ha mindenki egyformán az egyáltalán nem elégedett, 
nem rokonszenves, nem bízik stb. válaszokat adta volna, és akkor lenne 100, ha mindenki a maximális 
elégedettséget, bizalmat stb. jelentő választ adta volna.  
 
Az alapadatok különböző statisztikai módszerekkel továbbelemezhetők, más vizsgálatokból kiegészíthetők, a hat 
város aktivitási, hangulati, preferencia stb. mutatói egymással okszerűen és megbízható módon 
összehasonlíthatók.  
 
* 
A hetedik városunkban – Veszprém – telefonos közvélemény-kutatást hajtottunk végre 2006. szeptember 15–19. 
között, 1.000 fős felnőtt lakosságot reprezentáló mintán. A Közép-Dunántúli Fejlesztési Régióban a közelmúltban 
Veszprém – Székesfehérvár mellett – „társ-pólusváros” címre tett szert, így okkal gondolhattuk, hogy a 
Kulturális alapú városfejlesztés stratégiai célú kutatássorozathoz mindkét város csatlakozni fog. (Sajnos nem így 
történt, de nem mondunk le arról, hogy kutatásainkkal segítsünk tudatosítani: stratégiai irányváltás következik. 
Erre érdemes idejébe felkészülni és a lakosságot felkészíteni.)  
 
* 
A Jelenkutató Intézet elérhetőségei: 1051 Bp., Sas u. 9.  Tel.: 266–9452; 318–0414; fax: 337–0716; 
E-mail:info@jki.hu 
www.jki.hu 
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Egy kis áttekintés: 23 városból hét…, nyolc, kilenc, tíz… 
 
A hat+egy város – Miskolc, Debrecen, Szeged, Pécs, Győr, Nyíregyháza és Veszprém – párt- vagy 
nagy politikai irányzatok szerinti hovatartozása, egyfajta pártmérlege így foglalható össze távirati 
stílusban. 
  
Augusztus végi, szeptember eleji adatfelvételi eredményeink azt mutatják, hogy három – Miskolc, 
Szeged, Nyíregyháza – városban nagyon biztos szocialista győzelem várható; a 2002-ben szocialista 
fellegvárakká vált Miskolcon és Szegeden a vártnál is nagyobb az előny. 
  
Nyíregyháza biztos kezekben van, ameddig Csabai Lászlóné indul, addig nyer is. (Ő 1994 óta tölti be 
tisztségét, úgyhogy 1985–1990 között már volt a város tanácselnöke is.)  
 
Ugyanebbe – a nagyon biztosan nyert városok – sorába illeszkedik Dunaújváros is; Kálmán András 
hivatalban lévő polgármesternek sincs olyan ellenfele, aki komolyan megszoríthatja. (A város 
feldolgozás alatt lévő eredményei most, jelen összeállításunkban még nem szerepelnek, de azt is 
hamarosan közölni fogjuk, további más városokkal együtt.)  
Dunaújváros az „MSZP Debrecenje”, ha úgy tetszik zászlóshajója, hiszen ott az a kérdés, hogy a 
szocialisták meg tudják-e őrizni abszolút többségüket a városi közgyűlésben. 
  
Pécsett – Toller László kiesése, autóbalesete miatt – váratlanul szoros lett a polgármester-jelöltek 
közötti küzdelem, de úgy tűnik, hogy a majdnem teljesen ismeretlen megyei közgyűlésben politizáló, 
Tasnádi Péter nyerni tud. (Ugyanakkor többször is érdemes aláhúzni, hogy az elmúlt két–három nap 
történéseinek hatása nehezen kiszámítható.)  
  
Győr – úgy tűnik – változás készül: már a tavaszi parlamenti választásokon is jól látszott, hogy az 1994 
óta regnáló Balogh József polgármester, alig-alig tudta legyőzni a fiatal, országos hírnévre szert tett 
képviselőt, Szíjártó Pétert; egyébként Balogh József teljesítmény-eredményei  azt mutatják, hogyha 
indult volna, nyerhetett volna… De hát nem ez történt. 
  
Debrecenben Kósa Lajos és Fidesz-Magyar Polgári Szövetség ugyancsak verhetetlen, Kelet-
Magyarország fővárosa pedig – egyenlőre a baloldalnak  – nyerhetetlen, sőt megközelíthetetlen. A fiatal 
demokraták valószínűleg megismétlik 2002-es választási eredményüket, vagyis abszolút többségük lesz 
a városi közgyűlésben. 
 
Veszprémben – „Közép-Nyugaton” – a polgármester-helyzet változatlan: Dióssy László 1990 óta 
hivatalban lévő polgármester biztos nyerésre áll. A közgyűlés összetétele – azonban a további 
fejleményektől, s a várható részvételtől nem függetlenül – módosulhat. 
 
Kecskeméten – a közelmúltban pártot váltott – Szécsi Gábor győzelmét jósoljuk, de persze szeretnénk 
biztosabbak lenni a dolgunkban, ezért mérjük is.  
 
Tatabányán Bencsik János, Békéscsabán Pap János Dániel győzelmét várjuk, azonban mindketten 
kisebbségben fognak kormányozni, ha ötödször is nyerni tudnak.  
A két utóbbi nagyvárosi polgármester-aspiráns a „négyes klub” – tagjai. (A negyedik klub-tag, Kocsis 
Imre Antal, Szekszárd polgármestere, aki egy-két éves gondolkodás után szintén harcba szállt a 
polgármesteri posztért.) 
 
Aki többre is kíváncsi, bízvást nézegesse az alább közölt mintegy félszáz oldalt, azt gondoljuk érdemes. 
Mi is dolgozunk az újabb mérési eredmények rendszerezésén, az adatok összehasonlító értelmezésén. 
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DEBRECEN 2006 – POLITIKAI EREDMÉNYEK 
 

I/1.a Mennyire elégedett, ahogy az országban mennek a dolgok? 
  N %     

Nem tudja 1 0,2     
Teljes mértékben 6 1,4     
Nagyrészt 18 4,6     
Kismértékben 166 41,6     
Egyáltalán nem 209 52,2     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG 18
            

I/1.b Mennyire elégedett, ahogy a városban mennek a dolgok? 
  N %     

Nem tudja 1 0,2     
Teljes mértékben 33 8,2     
Nagyrészt 186 46,4     
Kismértékben 155 38,7     
Egyáltalán nem 26 6,4     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG 52
            

I/1.c Mennyire elégedett személyes helyzetét tekintve? 
  N  %     

Teljes mértékben 10 2,6     
Nagyrészt 123 30,8     
Kismértékben 208 52,2     
Egyáltalán nem 57 14,4     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG 40
            

I/2.a Hogyan mennek a dolgok az országban? 
  N %     

Nem tudja 2 0,6     
Sokkal jobban 1 0,2     
Jobban 75 18,7     
Ugyanígy 85 21,2     
Rosszabbul 186 46,5     
Sokkal rosszabbul 51 12,8     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 -26
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I/2.b Hogyan mennek a dolgok a városban? 

  N %     
Nem tudja 3 0,8     
Sokkal jobban 2 0,4     
Jobban 101 25,2     
Ugyanígy 205 51,3     
Rosszabbul 78 19,4     
Sokkal rosszabbul 12 2,9     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 0
            

I/2.c Hogyan mennek a dolgok személyes helyzetét tekintve? 
  N  %     

Nem tudja 1 0,2     
Sokkal jobban 1 0,2     
Jobban 76 19,0     
Ugyanígy 178 44,5     
Rosszabbul 122 30,5     
Sokkal rosszabbul 22 5,5     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100 -11
            

I/3.a Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok az országban? 
  N %     

Nem tudja 23 5,7     
Sokkal jobban 4 1,0     
Jobban 90 22,4     
Ugyanígy 97 24,2     
Rosszabbul 147 36,7     
Sokkal rosszabbul 40 10,0     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 -17
            

I/3.b Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok a városban? 
  N %     

Nem tudja 18 4,6     
Sokkal jobban 6 1,6     
Jobban 97 24,1     
Ugyanígy 168 41,9     
Rosszabbul 93 23,2     
Sokkal rosszabbul 18 4,6     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 -3
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I/3.c Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok személyes helyzetét tekintve? 

  N %     
Nem tudja 21 5,2     
Sokkal jobban 6 1,5     
Jobban 95 23,8     
Ugyanígy 146 36,5     
Rosszabbul 107 26,6     
Sokkal rosszabbul 25 6,4     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 -7
            

II/8. Az Ön tapasztalata szerint Debrecen …? 
  N %     

nem tudja 7 1,6     
egyértelműen fejlődő város 120 30,1     
inkább fejlődő város 257 64,2     
inkább hanyatló város 16 4,1     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 61
            

II/9. Ön szerint az utóbbi négy évben hogyan alakult Debrecenben a foglalkoztatás? 

  N %     
nem tudja 17 4,4     
sokat javult 26 6,4     
valamit javult 73 18,3     
számottevően nem változott 180 45,1     
valamit romlott 84 21,2     
sokat romlott 19 4,7     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100 0
            

VII/2. 2002-es választásokat követően mennyire teljesültek az elvárásai? 
  N  %     

nem tudja eldönteni, megítélni 7 1,8     
teljes mértékben teljesültek 7 1,6     
nagymértékben teljesültek 122 30,6     
kismértékben teljesültek 170 42,6     
egyáltalán nem teljesültek 29 7,2     
nem voltak elvárásai 65 16,3     

  

Összesen 399 100,0     
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VII/3. Ön mennyire elégedett azzal, ahogy 2002-2006 között a polgármester képviselte a várost a 

Parlamentben? 
  N  %     

nem tudja 6 1,5     
egyáltalán nem elégedett 4 1,0     
2 22 5,6     
3 108 27,2     
4 158 39,7     
nagyon elégedett 100 25,0     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG 71
            

VII/7. Ha jövő vasárnap tartanának parlamenti választásokat, Ön szavazna vagy nem szavazna? 
  N %     

nem tudja 14 3,6     
biztosan szavazna 248 62,1     
talán szavazna 62 15,4     
talán nem szavazna 22 5,6     
biztosan nem szavazna 53 13,3     

  

Összesen 400 100,0     
            

VII/8. (Ha mégis elmenne, akkor) melyik párt listájára szavazna? 
  N %     

Nem tudja 89 22,2     
Centrum Összefogás  4 1,0     
Fidesz-KDNP 219 54,8     
MKP 2 0,6     
MSZP 26 6,6     
MDF 12 2,9     
MIÉP 1 0,2     
SZDSZ 6 1,4     

  

nincs válasz 41 10,4     
  Összesen 400 100,0     
          

VII/9. Mennyire ismeri Ön Kósa Lajos Sándor polgármestert? 
  N %     

Nem tudja 1 0,2     
személyesen is ismeri 16 3,9     
jól ismeri, sokat tud róla 76 19,0     
csak egy kicsit ismeri 265 66,2     
egyáltalán nem ismeri 42 10,6     

  

Összesen 400 100,0     
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VII/10.a Kósa Lajos: Rokonszenv 

  N  %     
nem tudja 2 0,5     
egyáltalán nem rokonszenves 10 2,4     
2 37 9,2     
3 78 19,6     
4 127 31,9     
nagyon rokonszenves 145 36,5     

  

Összesen 398 100,0 ÁTLAG 73
            

VII/10.b Kósa Lajos: Elégedettség 
  N  %     

Nem tudja 4 0,9     
egyáltalán nem elégedett 4 1,0     
2 35 8,7     
3 74 18,6     
4 145 36,3     
nagyon elégedett 137 34,4     

  

Összesen 398 100,0 ÁTLAG 74
            

VII/10.c Kósa Lajos: Bizalom 
  N  %     

nem tudja 3 0,8     
egyáltalán nem bízik benne 11 2,9     
2 37 9,4     
3 78 19,6     
4 138 34,7     
teljes mértékben bízik benne 130 32,6     

  

Összesen 398 100,0 ÁTLAG 71
            

VII/10.d Kósa Lajos: Alkalmasság 
  N  %     

Nem tudja 4 1,1     
Alkalmatlan 6 1,4     
2 16 4,1     
3 63 15,8     
4 144 36,2     
nagyon alkalmas 165 41,4     

  

Összesen 398 100,0 ÁTLAG 78
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VII/11. Eddigi teljesítménye alapján Ön újraválasztaná-e a jelenlegi polgármestert vagy nem? 

  N %     
Újraválasztaná 258 64,5     
nem választaná újra 30 7,4     
függ a többi személytől 34 8,5     
nem tudja, még nem döntötte el 70 17,6     

  

nincs válasz 8 1,9     
  Összesen 400 100,0     
            

VII/14. Ön elmegy-e szavazni az október 1-jén tartandó önkormányzati választásokon? 

  N %     
Nem tudja 13 3,2     
biztosan részt vesz 248 62,1     
talán részt vesz 70 17,4     
talán nem vesz részt 23 5,8     
biztosan nem vesz részt 42 10,4     
nem jogosult 1 0,2     

  

nincs válasz 4 0,9     
  Összesen 400 100,0     
            

VII/15. Október 1-jén melyik párt vagy helyi civil szervezet jelöltjére szavazna? 

  N %     
Nem tudja 72 17,9     
Fidesz-KDNP 223 55,7     
FKGP 10 2,4     
MDF 5 1,2     
Magyar Kommunista Párt 2 0,6     
MSZP 19 4,9     
SZDSZ 5 1,2     
Debreceni Lokálpatrióta Egyesület 2 0,5     
Függetlenek Debrecenért 1 0,3     
Egyéb párt 2 0,6     
Semmiképpen sem menne el 22 5,6     

  

nincs válasz 36 9,1     
  Összesen 400 100,0     
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VII/17. Az eddig ismertté vált polgármesterjelöltek közül Ön kire szavazna? 

  N %     
még nem tudja, nem döntött 59 14,8     
Bazsa György (MSZP) 16 4,1     
Gondola Zsolt (Független Fórum 
Egyesület) 6 1,6     

Kósa Lajos (Fidesz-KDNP) 278 69,4     
Kovács László (SZDSZ) 7 1,8     
egyikükre sem 10 2,6     
más személyt említi 1 0,2     
semmiképpen sem fog szavazni 15 3,7     

  

nincs válasz 7 1,8     
  Összesen 400 100,0     
            

VII/18. Ha Bazsa György MSZP jelölt és Kósa Lajos Fidesz-KDNP jelölt közül kellene választani, 
Ön kire szavazna? 

  N % 

A biztos 
szavazók 

körében N=248   
még nem tudja 56 14,1 7,0   
Bazsa György (MSZP) 19 4,7 4,6   
Kósa Lajos (Fidesz-KDNP) 284 71,1 83,5   
egyikükre sem 18 4,4 2,9   
semmiképpen sem fog szavazni 17 4,2 0,5   

  

nincs válasz 6 1,6 1,5   
  Összesen 400 100,0 100   
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GYŐR 2006 – POLITIKAI EREDMÉNYEK  
 

I/1.a Mennyire elégedett azzal, ahogy az országban mennek a dolgok? 
  N %     

Teljes mértékben 3 0,8     
Nagyrészt 40 10,1     
Kismértékben 187 46,8     
Egyáltalán nem 167 41,9     
Nem tudja 2 0,4     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG: 23 
            

I/1.b Mennyire elégedett ahogy a városban mennek a dolgok? 
  N %     

Teljes mértékben 20 5,1     
Nagyrészt 153 38,3     
Kismértékben 192 48,2     
Egyáltalán nem 33 8,3     
Nem tudja 1 0,1     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG: 47 
            

I/1.c Mennyire elégedett személyes helyzetét tekintve? 
  N %     

Teljes mértékben 15 3,8     
Nagyrészt 115 28,9     
Kismértékben 200 50,1     
Egyáltalán nem 68 17,1     
Nem tudja 0 0,0     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG: 40 
            

I/2.a Hogyan mennek a dolgok az országban a korábbi helyzethez képest? 
  N %     

Sokkal jobban 0 0,0     
Jobban 48 12,1     
Ugyanúgy 113 28,2     
Rosszabbul 199 49,8     
Sokkal rosszabbul 39 9,7     
Nem tudja 1 0,1     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: -29
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I/2.b Hogyan mennek a dolgok a városban a korábbi helyzethez képest? 

  N %     
Sokkal jobban 0 0,0     
Jobban 70 17,6     
Ugyanúgy 197 49,3     
Rosszabbul 121 30,3     
Sokkal rosszabbul 8 2,0     
Nem tudja 3 0,8     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: -8 
            

I/2.c Hogyan mennek a dolgok személyes helyzetét tekintve a korábbi helyzethez képest? 
  N %     

Sokkal jobban 2 0,5     
Jobban 58 14,5     
Ugyanúgy 162 40,5     
Rosszabbul 145 36,2     
Sokkal rosszabbul 32 8,1     
Nem tudja 1 0,2     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: -18
            

I/3.a Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok az országban? 
  N %     

Sokkal jobban 0 0,0     
Jobban 110 27,6     
Ugyanígy 114 28,6     
Rosszabbul 151 37,9     
Sokkal rosszabbul 14 3,4     
Nem tudja 10 2,5     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: -9 
            

I/3.b Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok a városban? 
  N %     

Sokkal jobban 1 0,2     
Jobban 127 31,8     
Ugyanígy 165 41,4     
Rosszabbul 87 21,7     
Sokkal rosszabbul 10 2,4     
Nem tudja 10 2,5     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: +3 
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I/3.c Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok személyes helyzetét tekintve? 

  N %     
Sokkal jobban 2 0,4     
Jobban 115 28,8     
Ugyanígy 144 36,1     
Rosszabbul 107 26,7     
Sokkal rosszabbul 25 6,1     
Nem tudja 7 1,8     

  

Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: -5 
            

II/8. Ön szerint Győr egyértelműen fejlődő, inkább fejlődő, inkább hanyatló vagy egyértelműen 
hanyatló? 

  N %     
egyértelműen fejlődő város 106 26,4     
inkább fejlődő város 259 64,7     
inkább hanyatló város 32 8,0     
egyértelműen hanyatló város  0  0,0     
nem tudja 4 0,9     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100: +55
            

II/9. Ön szerint az utóbbi négy évben hogyan alakult Győrben a foglalkoztatás? 
  N %     

sokat javult 8 2,1     
valamit javult 94 23,4     
számottevően nem változott 149 37,2     
valamit romlott 81 20,2     
sokat romlott 47 11,8     
nem tudja 21 5,3     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100: -9 
            

VII/2. 2002-es választásokat követően Önnek bizonyára voltak elvárásai a város fejlődésével 
kapcsolatban. Mennyire teljesültek elvárásai? 

  N %     
1  teljes mértékben teljesültek 16 4,0     
2  nagymértékben teljesültek 119 29,7     
3  kismértékben teljesültek 169 42,4     
4  egyáltalán nem teljesültek 28 7,0     
5  nem voltak elvárásai 59 14,8     
0  nem tudja eldönteni, megítélni 9 2,1     

  

Összesen 399 100,0     
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VII/3. Ön mennyire elégedett azzal, ahogy 2002-2006 között a polgármester képviselte a várost a 

Parlamentben? 
  N %     

1  egyáltalán nem elégedett 22 5,6     
2 70 17,5     
3 124 31,1     
4 114 28,6     
5  nagyon elégedett 34 8,6     
0  nem tudja 34 8,6     

  

Összesen 398 100,0 ÁTLAG: 55 
            

VII/7. Ha jövő vasárnap tartanának parlamenti választásokat, Ön szavazna vagy nem szavazna? 
  N %     

1  biztosan szavazna 244 61,5     
2  talán szavazna 83 20,9     
3  talán nem szavazna 15 3,7     
4  biztosan nem szavazna 43 10,7     
6  egyéb válasz  0 0,0     
0  nem tudja 12 3,1     

  

Összesen 397 100,0     
            

VII/8. (Ha mégis elmenne, akkor) melyik párt listájára szavazna? 
  N %     

1  Centrum Összefogás Magyarországért Párt 2 0,4     
2  Fidesz-KDNP 139 34,8     
3  Jobbik Magyarországért Párt  0 0,0     
4  MKP 2 0,5     
5  MSZP 85 21,2     
6  MDF 14 3,6     
7  MIÉP 2 0,6     
8  MVPP  0 0,0     
9  SZDSZ 7 1,7   
10  Más párt  0 0,0     
0  Nem tudja 102 25,4     

  

Nincs válasz, titok 47 11,7     
  Összesen 400 100,0     
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VII/9. Mennyire ismeri Ön Balogh József polgármestert? 

  N %     
1  személyesen is ismeri 32 8,0     
2  jól ismeri, sokat tud róla 65 16,4     
3  csak egy kicsit ismeri 218 54,7     
4  egyáltalán nem ismeri 77 19,4     
0  Nem tudja 6 1,6     

  

Összesen 398 100,0    
            

VII/10.a Balogh József: Rokonszenv 
  N %     

1  egyáltalán nem rokonszenves 24 6,1     
2 42 11,0     
3 106 27,2     
4 77 19,9     
5  nagyon rokonszenves 99 25,5     
0  nem tudja 40 10,3     

  

Összesen 388 100,0 ÁTLAG: 63 
            

VII/10.b Balogh József: Elégedettség 
  N %     

1  egyáltalán nem elégedett 23 6,0     
2 51 13,3     
3 116 30,1     
4 74 19,2     
5  nagyon elégedett 82 21,1     
0  Nem tudja 40 10,4     

  

Összesen 388 100,0 ÁTLAG: 60 
            

VII/10.c Balogh József: Bizalom 
  N %     

1  egyáltalán nem bízik benne 28 7,3     
2 52 13,3     
3 101 26,0     
4 74 19,1     
5  teljes mértékben bízik benne 93 24,0     
0  nem tudja 40 10,2     

  

Összesen 388 100,0 ÁTLAG: 61 
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VII/10.d Balogh József: Alkalmasság 

  N %     
1  alkalmatlan 21 5,5     
2 44 11,3     
3 110 28,6     
4 66 17,0     
5  nagyon alkalmas 105 27,2     
0  Nem tudja 40 10,4     

  

Összesen 386 100,0 ÁTLAG: 64 
            

VII/11. Eddigi teljesítménye alapján Ön újraválasztaná-e a jelenlegi polgármestert vagy nem? 
  N %     

1  újraválasztaná 142 37,0     
2  nem választaná újra 160 41,7     
3  függ a többi személytől 13 3,4     
4  nem tudja, még nem döntötte el 69 17,9     

  

Összesen 384 100,0     
            

VII/14. Ön elmegy-e szavazni az október 1-jén tartandó önkormányzati választásokon? 
  N %     

1  biztosan részt vesz 251 63,7     
2  talán részt vesz 74 18,7     
3  talán nem vesz részt 21 5,3     
4  biztosan nem vesz részt 38 9,7     
0  Nem tudja 10 2,5     

  

Összesen 393 100,0     
            

VII/15. Október 1-jén melyik párt vagy helyi civil szervezet jelöltjére szavazna? 
  N %     

Fidesz-KDNP 129 32,2     
FKGP 4 0,9     
MDF 11 2,7     
MIÉP 2 0,4     
Magyar Kommunista Párt 1 0,3     
MSZP 87 21,7     
Nemzeti Fórum 2 0,4     
SZDSZ 6 1,5     
Pro Urbe Egyesület 5 1,2     
Egyéb párt 1 0,2     
Semmiképpen sem menne el 20 5,0     

  

Nem tudja 86 21,6     
  Nem válaszol, titok 48 11,9     
   Összesen 400 100,0     
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VII/17. Az eddig ismertté vált polgármesterjelöltek közül Ön kire szavazna? 
  N %     

Bakó Ferenc (Magyar Komm.Munkáspárt) 3 0,7     
Bárány István (PRU URBE Győr Egyesület) 13 3,3     
Borkai Zsolt (Fidesz-KDNP) 131 32,7     
Jungi Csaba (Deák Ferenc Társaság) 7 1,6     
Kovacsics Imre (független) 2 0,5     
Kun András (MSZP-SZDSZ) 87 21,8     
Schmidt Péter (független) 16 4,0     
Szabó József (MDF) 11 2,8     

  

Egyikükre sem 8 1,9     
 semmiképpen sem fog szavazni 21 5,1   
 még nem tudja 71 17,6   
 nem válaszol 31 7,8   
   Összesen 400 100,0     
            

VII/18. Ha Borkai Zsolt Fidesz-KDNP jelölt és Kun András MSZP-SZDSZ jelölt közül kellene 
választani, Ön kire szavazna? 

 

  N % 

Biztos 
szavazók 

% 
(N=251) 

Bsz. 
Jelöltet 

választók 
% 

(N=181) 
Borkai Zsolt (Fidesz-KDNP) 152 37,9 40,8 56,7
Kun András (MSZP-SZDSZ) 93 23,4 31,2 43,3
egyikükre sem 36 9,0 7,2 -
semmiképpen sem fog szavazni 20 5,0 - -
még nem tudja 68 17,1 11,2 -

  

nem válaszol, titok 31 7,7 9,6 -
  Összesen 400 100,0 100,0 100,0
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MISKOLC 
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MISKOLC 2006. – POLITIKAI EREDMÉNYEK 
 
 
 

I/1.a Mennyire elégedett ahogy az országban mennek a dolgok?   

  N %     
Teljes mértékben 6 1,4     
Nagyrészt 72 17,9     
Kismértékben 137 34,3     
Egyáltalán nem 185 46,2     
Nem tudja 1 0,2     
Összesen 400 100,0 ÁTLAG: 25 
          

I/1.b Mennyire elégedett ahogy a városban mennek a dolgok?   

  N %     
Teljes mértékben 34 8,6     
Nagyrészt 171 42,6     
Kismértékben 130 32,5     
Egyáltalán nem 65 16,3     
Összesen 400 100,0 ÁTLAG: 48 
          

I/1.c Mennyire elégedett személyes helyzetét tekintve?    
  N %     
Teljes mértékben 15 3,8     
Nagyrészt 125 31,2     
Kismértékben 155 38,7     
Egyáltalán nem 105 26,3     
Összesen 400 100,0 ÁTLAG: 37 
          

I/2.a Hogyan mennek a dolgok az országban?    
  N %     
Sokkal jobban 5 1,2     
Jobban 67 16,6     
Ugyanígy 133 33,4     
Rosszabbul 125 31,2     
Sokkal rosszabbul 68 16,9     
Nem tudja 3 0,7     
Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100: -23 
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I/2.b Hogyan mennek a dolgok a városban?    

  N %     
Sokkal jobban 13 3,3     
Jobban 134 33,6     
Ugyanígy 142 35,5     
Rosszabbul 78 19,5     
Sokkal rosszabbul 30 7,6     
Nem tudja 2 0,4     
Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100: 3 
          
I/2.c Hogyan mennek a dolgok személyes helyzetét tekintve?    
  N  %     
Sokkal jobban 7 1,7     
Jobban 86 21,5     
Ugyanígy 177 44,3     
Rosszabbul 85 21,4     
Sokkal rosszabbul 43 10,7     
Nem tudja 2 0,4     
Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: -9 
          
I/3.a Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok az országban?    

  N  %     
Sokkal jobban 4 1,0     
Jobban 97 24,4     
Ugyanígy 128 32,0     
Rosszabbul 108 27,2     
Sokkal rosszabbul 40 10,1     
Nem tudja 21 5,4     
Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: -11 
          
          
          

I/3.b Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok a városban?    
  N  %     
Sokkal jobban 4 1,0     
Jobban 126 31,6     
Ugyanígy 154 38,6     
Rosszabbul 64 16,2     
Sokkal rosszabbul 28 6,9     
Nem tudja 23 5,7     
Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: 2 
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I/3.c Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok személyes helyzetét tekintve? 
  N  %     
Sokkal jobban 4 1,0     
Jobban 120 30,1     
Ugyanígy 140 35,2     
Rosszabbul 89 22,3     
Sokkal rosszabbul 24 6,1     
Nem tudja 21 5,3     
Összesen 399 100,0 ÁTLAG +/-100: -1 
          

II/8. Az Ön tapasztalata szerint Miskolc egyértelműen fejlődő, inkább fejlődő, inkább 
hanyatló vagy egyértelműen hanyatló 

  N %     
egyértelműen fejlődő város 89 22,4     
inkább fejlődő város 257 64,2     
inkább hanyatló város 41 10,2     
egyértelműen hanyatló város 4 0,9     
nem tudja 9 2,3     
Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100: +50 
          

II/9. Ön szerint az utóbbi négy évben hogyan alakult Miskolcon a foglalkoztatás? 
  N  %     
sokat javult 13 3,1     
valamit javult 98 24,4     
számottevően nem változott 142 35,5     
valamit romlott 81 20,3     
sokat romlott 37 9,3     
nem tudja 29 7,3     
Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100: -4 
          
          

VII/2. 2002-es választásokat követően Önnek bizonyára voltak elvárásai a város 
fejlődésével kapcsolatban. Mennyire teljesültek… 

  
  N %     
teljes mértékben teljesültek 22 5,6     
nagymértékben teljesültek 128 32,1     
kismértékben teljesültek 145 36,3     
egyáltalán nem teljesültek 48 12,0     
nem voltak elvárásai 48 11,9     
nem tudja eldönteni, megítélni 8 2,1     
Összesen 400 100,0     
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VII/3. Ön mennyire elégedett azzal, ahogy 2002-2006 között a polgármester képviselte a 

várost a Parlamentben? 
  N  %     
egyáltalán nem elégedett 28 7,0     
2 33 8,2     
3 133 33,3     
4 101 25,2     
nagyon elégedett 45 11,3     
nem tudja 60 14,9     
Összesen 399 100,0 ÁTLAG: 58 
          
          
          

VII/7. Ha jövő vasárnap tartanának parlamenti választásokat, Ön szavazna vagy nem 
szavazna? 

  N %     
biztosan szavazna 248 62,0     
talán szavazna 55 13,7     
talán nem szavazna 9 2,2     
biztosan nem szavazna 64 16,0     
nem tudja 24 6,0     
nem válaszol, titok 1 0,2     
Összesen 400 100,0     
          
          
          

VII/8. (Ha mégis elmenne, akkor) melyik párt listájára szavazna?   
  N %     
Centrum Összefogás 
Magyarországért Párt 1 0,3     

Fidesz-KDNP 65 16,1     
MKP 1 0,3     
MSZP 127 31,7     
MDF 4 0,9     
MIÉP 1 0,2     
SZDSZ 6 1,4     
Más párt 2 0,5     
Nem tudja 100 24,9     
nem válaszol, titok 94 23,6     
Összesen 400 100,0     
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VII/9. Mennyire ismeri Ön Káli Sándor polgármestert?    
  N  %     
személyesen is ismeri 31 7,8     
jól ismeri, sokat tud róla 74 18,6     
csak egy kicsit ismeri 211 53,0     
egyáltalán nem ismeri 82 20,6     
Összesen 399 100,0     
          
          
          

VII/10.a Káli Sándor: Rokonszenv    
  N  %     
egyáltalán nem rokonszenves 24 6,1     
2 30 7,5     
3 98 24,7     
4 117 29,4     
nagyon rokonszenves 102 25,8     
nem tudja 25 6,4     
Összesen 397 100,0 ÁTLAG: 66 
          
          
          

VII/10.b Káli Sándor: Elégedettség    
  N  %     
egyáltalán nem elégedett 22 5,6     
2 30 7,6     
3 115 28,9     
4 106 26,7     
nagyon elégedett 92 23,2     
Nem tudja 32 8,0     
Összesen 397 100,0 ÁTLAG: 65 
          
          

VII/10.c Káli Sándor: Bizalom    
  N  %     
egyáltalán nem bízik benne 26 6,7     
2 36 9,1     
3 109 27,5     
4 100 25,1     
teljes mértékben bízik benne 92 23,1     
nem tudja 34 8,5     
Összesen 397 100,0 ÁTLAG: 63 
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VII/10.d Káli Sándor: Alkalmasság    

  N  %     
alkalmatlan 22 5,6     
2 21 5,3     
3 94 23,7     
4 100 25,3     
nagyon alkalmas 111 27,9     
Nem tudja 49 12,2     
Összesen 397 100,0 ÁTLAG: 68 
          
          

VII/11. Eddigi teljesítménye alapján Ön újraválasztaná-e a jelenlegi polgármestert vagy nem? 
  N  %     
újraválasztaná 190 49,8     
nem választaná újra 58 15,1     
függ a többi személytől 44 11,6     
nem tudja, még nem döntötte el 90 23,6     
Összesen 383 100,0     
          
          

VII/14. Ön elmegy-e szavazni az október 1-jén tartandó önkormányzati választásokon? 
  N  %     
biztosan részt vesz 266 67,0     
talán részt vesz 45 11,4     
talán nem vesz részt 10 2,5     
biztosan nem vesz részt 53 13,3     
egyéb válasz 2 0,5     
Nem tudja 21 5,3     
Összesen 398 100,0     
          

VII/15. Október 1-jén melyik párt vagy helyi civil szervezet jelöltjére szavazna? 
  N %     
Fidesz-KDNP 52 12,9     
MDF 2 0,5     
MIÉP 2 0,6     
MSZP 145 36,3     
SZDSZ 3 0,7     
Új Miskolcért Egyesülete 1 0,3     
Egyéb párt 2 0,5     
Semmiképpen sem menne el 21 5,3     
Nem tudja 87 21,6     
nem válaszol, titok 85 21,3     
Összesen 400 100,0     
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VII/17. Az eddig ismertté vált polgármesterjelöltek közül Ön kire szavazna? 

  N %     
Káli Sándor (MSZP-SZDSZ) 194 48,5     
Kobold Tamás (Független 
Miskolciak Egyesülete) 13 3,2     

Kriza Ákos (Fidesz-KDNP-MDF) 46 11,5     
egyikükre sem 20 5,1     
más személyt említi 4 0,9     
semmiképpen sem fog szavazni 15 3,7     
még nem tudja, nem döntött 86 21,6     
nem válaszol, titok 21 5,3     
Összesen 400 100,0     
          
       
VII/18. Ha Káli Sándor MSZP-SZDSZ jelölt és Kriza Ákos Fidesz-KDNP-MDF jelölt közül 

kellene választani, Ön kire szavazna? 

  N % 
Biztos szavazók 

% (N=266) 

Biztos 
szavazók, 

jelöltet 
választók % 

(N=216) 
Káli Sándor (MSZP-SZDSZ) 199 49,8 64,0 78,8
Kriza Ákos (Fidesz-KDNP-MDF) 60 14,9 17,2 21,2
egyikükre sem 19 4,8 2,2 -
semmiképpen sem fog szavazni 20 4,9 0,0 -
még nem tudja 82 20,6 13,4 -
nem válaszol, titok 20 5,0 3,1 -
Összesen 400 100,0 100,0 100,0
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PÉCS 
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PÉCS 2006 - POLITIKAI EREDMÉNYEK 
 

I/1.a Mennyire elégedett ahogy az országban mennek a dolgok?   
  N %       

Nem tudja 3 0,4       
Teljes mértékben 7 1,1       
Nagyrészt 70 11,8       
Kismértékben 224 37,5       
Egyáltalán nem 294 49,2       

  

Összesen 599 100,0       
          ÁTLAG 21
            
              

I/1.b Mennyire elégedett ahogy a városban mennek a dolgok?   
  N %       

Nem tudja 7 1,1       
Teljes mértékben 24 4,1       
Nagyrészt 165 27,6       
Kismértékben 241 40,2       
Egyáltalán nem 162 27,0       

  

Összesen 599 100,0   ÁTLAG 36
              

I/1.c Mennyire elégedett személyes helyzetét tekintve?   
  N %       

Nem tudja 4 0,7       
Teljes mértékben 23 3,8       
Nagyrészt 164 27,4       
Kismértékben 227 37,9       
Egyáltalán nem 181 30,3       

  

Összesen 599 100,0   ÁTLAG 35
              

I/2.a Hogyan mennek a dolgok az országban?   
  N %       

Nem tudja 6 0,9       
Sokkal jobban 3 0,4       
Jobban 67 11,2       
Ugyanígy 222 37,1       
Rosszabbul 238 39,8       
Sokkal rosszabbul 63 10,5       

  

Összesen 598 100,0   ÁTLAG +/-100 -25
              

I/2.b Hogyan mennek a dolgok a városban?   
  N %       

Nem tudja 11 1,9       
Sokkal jobban 11 1,8       
Jobban 113 18,8       
Ugyanígy 259 43,3       
Rosszabbul 163 27,3       
Sokkal rosszabbul 42 7,0       

  

Összesen 598 100,0   ÁTLAG +/-100 -10
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I/2.c Hogyan mennek a dolgok személyes helyzetét tekintve?   

  N %       
Nem tudja 2 0,4       
Sokkal jobban 9 1,5       
Jobban 101 16,9       
Ugyanígy 257 43,0       
Rosszabbul 174 29,0       
Sokkal rosszabbul 55 9,2       

  

Összesen 598 100,0   ÁTLAG +/-100 -14
              
              

I/3.a Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok az országban?   
  N %       

Nem tudja 69 11,6       
Sokkal jobban 8 1,3       
Jobban 151 25,3       
Ugyanígy 157 26,2       
Rosszabbul 153 25,6       
Sokkal rosszabbul 60 10,0       

  

Összesen 598 100,0   ÁTLAG +/-100 -10
              
              

I/3.b Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok a városban?   
  N %       

Nem tudja 79 13,2       
Sokkal jobban 12 2,1       
Jobban 162 27,2       
Ugyanígy 169 28,3       
Rosszabbul 129 21,5       
Sokkal rosszabbul 46 7,6       

  

Összesen 598 100,0   ÁTLAG +/-100 -3
              
              

I/3.c Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok személyes helyzetét tekintve?   
  N %       

Nem tudja 73 12,2       
Sokkal jobban 11 1,9       
Jobban 159 26,5       
Ugyanígy 178 29,8       
Rosszabbul 117 19,5       
Sokkal rosszabbul 60 10,0       

  

Összesen 598 100,0   ÁTLAG +/-100 -5
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I/7. Összességében Ön hogy érzi magát itt Pécsett?   

  N %       
Nem tudja 1 0,2       
egyáltalán nem érzi jól magát 9 1,4       
2 42 6,9       
3 153 25,5       
4 230 38,3       
nagyon jól érzi magát 166 27,6       

  

Összesen 600 100,0   ÁTLAG 71
              

II/8. Az Ön tapasztalata szerint Pécs…?   
  N %       

nem tudja 16 2,7       
egyértelműen fejlődő város 64 10,7       
inkább fejlődő város 380 63,4       
inkább hanyatló város 102 17,1       
egyértelműen hanyatló város 37 6,2       

  

Összesen 599 100,0   ÁTLAG +/-100 28
              
              

II/9. Ön szerint az utóbbi négy évben hogyan alakult Pécsen a foglalkoztatás?   
  N %       

nem tudja 48 8,0       
sokat javult 6 1,0       
valamit javult 89 14,9       
számottevően nem változott 199 33,2       
valamit romlott 139 23,2       
sokat romlott 118 19,7       

  

Összesen 600 100,0   ÁTLAG +/-100 -25
              
              
VII/2. 2002-es választásokat követően Önnek bizonyára voltak elvárásai a város fejlődésével 

kapcsolatban. Mennyire teljesültek ezek?   
  N %       

nem tudja eldönteni, megítélni 29 4,8       
teljes mértékben teljesültek 10 1,7       
nagymértékben teljesültek 66 11,1       
kismértékben teljesültek 273 46,0       
egyáltalán nem teljesültek 134 22,6       
nem voltak elvárásai 82 13,8       

  

Összesen 594 100,0       
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VII/7. Ha jövő vasárnap tartanának parlamenti választásokat, Ön szavazna vagy nem 

szavazna?   
  N % Valid %     

nem tudja 18 3,0 3,1     
biztosan szavazna 374 62,3 64,0     
talán szavazna 72 12,0 12,4     
talán nem szavazna 22 3,7 3,8     
biztosan nem szavazna 96 16,1 16,5     
nem jogosult 1 0,2 0,2     
egyéb válasz 1 0,1 0,1     
Összesen 585 97,4 100,0     

  
  

nincs válasz, titok 15 2,6       
Összesen 600 100,0       
              

VII/8. (Ha mégis elmenne, akkor) melyik párt listájára szavazna?   
  N % Valid %     

Nem tudja 113 18,8 23,6     
Centrum  9 1,6 2,0     
Fidesz-KDNP 143 23,8 30,0     
MKP 4 0,6 0,7     
MSZP 157 26,1 32,8     
MDF 20 3,4 4,2     
MIÉP 7 1,2 1,6     
SZDSZ 24 4,0 5,0     
Összesen 477 79,4 100,0     

  
  

nincs válasz, titok 123 20,6       
Összesen 600 100,0       
              
              

VII/14. Ön elmegy-e szavazni az október 1-jén tartandó önkormányzati választásokon?   
  N % Valid %     

Nem tudja 22 3,7 3,8     
biztosan részt vesz 365 60,9 62,2     
talán részt vesz 82 13,7 14,0     
talán nem vesz részt 33 5,4 5,5     
biztosan nem vesz részt 83 13,8 14,1     
nem jogosult 1 0,2 0,2     
egyéb válasz 1 0,1 0,1     
Összesen 587 97,9 100,0     

  
  

nincs válasz, titok 13 2,1       
Összesen 600 100,0       
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VII/15. Október 1-jén melyik párt vagy helyi civil szervezet jelöltjére szavazna?   

  N % Valid %     
Nem tudja 116 19,3 24,1     
Fidesz-KDNP 140 23,3 29,1     
MDF 10 1,7 2,1     
MIÉP 6 1,0 1,2     
Magyar Kommunista Párt 1 0,2 0,2     
MSZP 163 27,2 34,0     
SZDSZ 17 2,9 3,6     
Összefogás Pécsért Egyesület 2 0,3 0,4     
egyéb párt 2 0,3 0,3     
semmiképpen sem menne el 24 4,0 5,0     
Összesen 480 80,1 100,0     

  
  

nincs válasz, titok 120 19,9       
Összesen 600 100,0       
              
              

VII/17. Az eddig ismertté vált polgármesterjelöltek közül Ön kire szavazna?   
  N % Valid %     

még nem tudja 127 21,2 23,6     
Páva Zsolt (Fidesz-KDNP) 137 22,9 25,5     
Tasnádi Péter (MSZP) 154 25,7 28,7     
Füredi Péter (MDF) 10 1,7 1,9     
Bretter Zoltán (SZDSZ) 14 2,3 2,5     
Horváth Zoltán (Független) 14 2,3 2,6     
egyikükre sem 26 4,3 4,8     
más személyt említ 15 2,4 2,7     
semmiképpen sem fog szavazni 42 6,9 7,7     

  

nincs válasz, titok 61 10,2 -     
  Összesen 600 100,0  100,0     
              

VII/18. Ha Páva Zsolt Fidesz-KDNP jelölt és Tasnádi Péter MSZP jelölt közül kellene 
választani, Ön kire szavazna?   

  N % Valid % 

Biztos 
szavazóknál 

(N=365)   
még nem tudja 108 17,9 19,8  11,7   
Páva Zsolt (Fidesz-KDNP) 159 26,4 29,2 33,5   
Tasnádi Péter (MSZP) 176 29,4 32,5 40,0   
egyikükre sem 55 9,1 10,1 8,0   
semmiképpen sem fog szavazni 45 7,5 8,3  0,4   

  

nincs válasz, titok 58 9,7 100,0  6,3   
  Összesen 600 100,0    100,0   
     

 



HELYI VÁLASZTÁSOK 2006 – JELENKUTATÓ INTÉZET 34

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SZEGED 
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SZEGED 2006 – POLITIKAI EREDMÉNYEK 
 

I/1.a Mennyire elégedett ahogy az országban mennek a dolgok? 
  N %     

Nem tudja 3 0,8     
Teljes mértékben 10 2,6     
Nagyrészt 55 13,8     
Kismértékben 151 37,8     
Egyáltalán nem 180 45,0     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG 25
            

I/1.b Mennyire elégedett ahogy a városban mennek a dolgok? 
  N %     

Nem tudja 5 1,2     
Teljes mértékben 40 10,0     
Nagyrészt 162 40,6     
Kismértékben 142 35,6     
Egyáltalán nem 51 12,7     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG 49
            

I/1.c Mennyire elégedett személyes helyzetét tekintve? 
  N %     

Teljes mértékben 22 5,5     
Nagyrészt 105 26,4     
Kismértékben 155 38,7     
Egyáltalán nem 118 29,5     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG 36
            

I/2.a Hogyan mennek a dolgok az országban? 
  N %     

Nem tudja 4 1,1     
Sokkal jobban 4 1,0     
Jobban 70 17,5     
Ugyanígy 124 31,1     
Rosszabbul 156 38,9     
Sokkal rosszabbul 42 10,4     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 -20
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I/2.b Hogyan mennek a dolgok a városban? 

  N %     
Nem tudja 8 2,0     
Sokkal jobban 12 2,9     
Jobban 122 30,4     
Ugyanígy 155 38,8     
Rosszabbul 97 24,3     
Sokkal rosszabbul 6 1,6     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 5
            

I/2.c Hogyan mennek a dolgok személyes helyzetét tekintve? 
  N %     

Sokkal jobban 7 1,8     
Jobban 72 18,0     
Ugyanígy 162 40,4     
Rosszabbul 137 34,4     
Sokkal rosszabbul 22 5,4     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 -12
            

I/3.a Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok az országban? 
  N %     

Nem tudja 39 9,7     
Sokkal jobban 5 1,4     
Jobban 117 29,4     
Ugyanígy 109 27,3     
Rosszabbul 98 24,5     
Sokkal rosszabbul 31 7,7     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 -4
            

I/3.b Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok a városban? 
  N %     

Nem tudja 38 9,5     
Sokkal jobban 8 2,0     
Jobban 149 37,4     
Ugyanígy 109 27,2     
Rosszabbul 80 20,1     
Sokkal rosszabbul 15 3,9     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 8
            
 



HELYI VÁLASZTÁSOK 2006 – JELENKUTATÓ INTÉZET 37

 
I/3.c Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok személyes helyzetét tekintve? 

  N %     
Nem tudja 36 8,9     
Sokkal jobban 6 1,5     
Jobban 143 35,7     
Ugyanígy 99 24,8     
Rosszabbul 92 23,1     
Sokkal rosszabbul 24 6,0     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 2
            

II/8. Az Ön tapasztalata szerint Szeged…? 

  N %     
nem tudja 2 0,5     
egyértelműen fejlődő város 114 28,5     
inkább fejlődő város 248 61,9     
inkább hanyatló város 33 8,2     
egyértelműen hanyatló város 4 0,9     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 55
            

II/9. Ön szerint az utóbbi négy évben hogyan alakult Szegeden a foglalkoztatás? 

  N %     
nem tudja 26 6,5     
sokat javult 9 2,3     
valamit javult 65 16,1     
számottevően nem változott 123 30,8     
valamit romlott 120 30,0     
sokat romlott 57 14,3     

  

Összesen 400 100,0 ÁTLAG +/-100 -20
            

VII/2. 2002-es választásokat követően Önnek bizonyára voltak elvárásai a város fejlődésével 
kapcsolatban. Mennyire telje 

  N %     
nem tudja eldönteni, megítélni 18 4,6     
teljes mértékben teljesültek 16 4,0     
nagymértékben teljesültek 112 27,9     
kismértékben teljesültek 185 46,3     
egyáltalán nem teljesültek 36 9,0     
nem voltak elvárásai 33 8,2     

  

Összesen 400 100,0     
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VII/3. Ön mennyire elégedett azzal, ahogy 2002-2006 között a polgármester képviselte a várost 

a Parlamentben? 
  N  %     

nem tudja 36 9,0     
egyáltalán nem elégedett 17 4,4     
2 32 8,1     
3 115 29,2     
4 123 31,0     
nagyon elégedett 72 18,3     

  

Összesen 395 100,0 ÁTLAG 64
            
VII/7. Ha jövő vasárnap tartanának parlamenti választásokat, Ön szavazna vagy nem szavazna?
  N %     

nem tudja 13 3,3     
biztosan szavazna 237 59,3     
talán szavazna 66 16,5     
talán nem szavazna 10 2,4     
biztosan nem szavazna 73 18,2     

  

nincs válasz 1 0,4     
  Összesen 400 100,0     
            

VII/8. (Ha mégis elmenne, akkor) melyik párt listájára szavazna? 
  N %     

Nem tudja 57 14,3     
Centrum Összefogás 7 1,9     
Fidesz-KDNP 79 19,7     
Jobbik Magyarországért Párt 5 1,3     
MKP 5 1,1     
MSZP 103 25,7     
MDF 22 5,4     
MIÉP 1 0,2     
SZDSZ 16 4,1     
Más párt 4 0,9     

  

nincs válasz 102 25,5     
  Összesen 400 100,0     
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VII/9. Mennyire ismeri Ön Botka László polgármestert? 

  N  %     
Nem tudja 1 0,3     
személyesen is ismeri 17 4,3     
jól ismeri, sokat tud róla 57 14,3     
csak egy kicsit ismeri 241 60,8     
egyáltalán nem ismeri 80 20,2     

  

Összesen 395 100,0     
            

VII/10.a Botka László: Rokonszenv 
  N  %     

nem tudja 26 6,5     
egyáltalán nem rokonszenves 22 5,6     
2 32 8,2     
3 93 23,6     
4 139 35,2     
nagyon rokonszenves 82 20,8     

  

Összesen 394 100,0 ÁTLAG 65
            

VII/10.b Botka László: Elégedettség 
  N  %     

Nem tudja 27 6,8     
egyáltalán nem elégedett 14 3,5     
2 27 6,9     
3 100 25,2     
4 147 37,1     
nagyon elégedett 81 20,4     

  

Összesen 395 100,0 ÁTLAG 67
            

VII/10.c Botka László: Bizalom 
  N  %     

nem tudja 25 6,4     
egyáltalán nem bízik benne 25 6,3     
2 29 7,4     
3 95 24,0     
4 146 37,1     
teljes mértékben bízik benne 74 18,9     

  

Összesen 394 100,0 ÁTLAG 65
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VII/10.d Botka László: Alkalmasság 

  N  %     
Nem tudja 31 8,0     
alkalmatlan 16 4,1     
2 23 5,9     
3 77 19,7     
4 137 34,9     
nagyon alkalmas 108 27,4     

  

Összesen 393 100,0 ÁTLAG 71
            

VII/11. Eddigi teljesítménye alapján Ön újraválasztaná-e a jelenlegi polgármestert vagy nem? 

  N  %     
újraválasztaná 198 53,9     
nem választaná újra 52 14,1     
függ a többi személytől 43 11,7     
nem tudja, még nem döntötte el 74 20,3     

  

nincs válasz 33 8,2     
  Összesen 400 100,0     
            

VII/15. Október 1-jén melyik párt vagy helyi civil szervezet jelöltjére szavazna? 

  N %     
Nem tudja 49 12,1     
Fidesz-KDNP 63 15,8     
FKGP 1 0,2     
JOBBIK Magyarországért Párt 5 1,2     
MDF 13 3,2     
MIÉP 1 0,4     
MSZP 138 34,5     
SZDSZ 10 2,5     
Együtt Szegedért Egyesület 1 0,3     
Szegedért Egyesület 1 0,2     
Egyéb párt 4 0,9     
Semmiképpen sem menne el 27 6,7     

  

nincs válasz 88 22,0     
  Összesen 400 100,0     
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VII/17. Az eddig ismertté vált polgármesterjelöltek közül Ön kire szavazna? 

  N %     
még nem tudja, nem döntött 62 15,5     
Apáti Bálint (Jobbik) 3 0,8     
Botka László (MSZP) 216 53,9     
Dlusztus Imre (Függ. V. Szöv.) 3 0,7     
Oláh János (Fidesz-KDNP) 42 10,5     
Ványai Éva (MDF) 13 3,2     
egyikükre sem 12 2,9     
más személyt említi 3 0,7     
semmiképpen sem fog szavazni 24 6,1     

  

nincs válasz 23 5,7     
  Összesen 400 100,0     
            

VII/18. Ha Botka László MSZP jelölt és Oláh János Fidesz-KDNP jelölt közül kellene 
választani, Ön kire szavazna? 

  N % 
Biztos szavazók 
körében N=238   

még nem tudja 46 11,5 7,4   
Botka László (MSZP) 229 57,2 63,7   
Oláh János (Fidesz-KDNP) 56 14,0 20,2   
egyikükre sem 22 5,4 4,3   
semmiképpen sem fog szavazni 24 5,9 0,0   

  

nincs válasz 24 6,0 4,5   
  Összesen 400 100,0 100,0   
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NYÍREGYHÁZA 
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NYÍREGYHÁZA 2006 – POLITIKAI EREDMÉNYEK 
 

 
            

2005. évi 
eredmények 

  
I/1.a Mennyire elégedett ahogy az országban mennek a dolgok?   

  N %       
Teljes mértékben 7 1,2       
Nagyrészt 57 9,6       
Kismértékben 241 40,1       
Egyáltalán nem 289 48,1     
Nem tudja 6 1,0       

  

Total 600 100,0 ÁTLAG: 21 32 
              

I/1.b Mennyire elégedett ahogy a városban mennek a dolgok?   
  N %       

Teljes mértékben 37 6,2       
Nagyrészt 190 31,7       
Kismértékben 237 39,6       
Egyáltalán nem 127 21,2       
Nem tudja 8 1,3       

  

Total 598 100,0 ÁTLAG: 41 51 
              

I/1.c Mennyire elégedett személyes helyzetét tekintve?   
  N %       

Teljes mértékben 23 3,8       
Nagyrészt 144 23,9       
Kismértékben 262 43,7       
Egyáltalán nem 169 28,2       
Nem tudja 2 0,4       

  

Total 600 100,0 ÁTLAG: 34 41 
              

I/2.a Hogyan mennek a dolgok az országban a korábbi helyzethez képest?   
  N %       

Sokkal jobban 5 0,8       
Jobban 84 14,0       
Ugyanúgy 179 29,9       
Rosszabbul 245 40,9       
Sokkal rosszabbul 70 11,7       
Nem tudja 17 2,8       

  

Total 599 100,0 ÁTLAG +/-100: -25 -4 
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I/2.b Hogyan mennek a dolgok a városban a korábbi helyzethez képest?   

  N %       
Sokkal jobban 5 0,9       
Jobban 108 18,2       
Ugyanúgy 240 40,2       
Rosszabbul 185 31,0       
Sokkal rosszabbul 39 6,6       
Nem tudja 19 3,2       

  

Total 596 100,0 ÁTLAG +/-100: -13 27 
              

I/2.c Hogyan mennek a dolgok személyes helyzetét tekintve a korábbi helyzethez képest?   
  N %       

Sokkal jobban 6 1,0       
Jobban 87 14,5       
Ugyanúgy 244 40,8       
Rosszabbul 200 33,4       
Sokkal rosszabbul 55 9,2       
Nem tudja 7 1,1       

  

Total 599 100,0 ÁTLAG +/-100: -18 1 
              

I/3.a Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok az országban?   
  N %       

Sokkal jobban 6 1,0       
Jobban 122 20,4       
Ugyanígy 131 21,9       
Rosszabbul 165 27,6       
Sokkal rosszabbul 83 13,8       
Nem tudja 91 15,2       

  

Total 598 100,0 ÁTLAG +/-100: -19 20 
              

I/3.b Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok a városban?   
  N %       

Sokkal jobban 6 1,0       
Jobban 142 23,7       
Ugyanígy 146 24,3       
Rosszabbul 153 25,6       
Sokkal rosszabbul 68 11,4       
Nem tudja 83 13,9       

  

Total 598 100,0 ÁTLAG +/-100: -13 28 
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I/3.c Hogyan mennek 4-5 év múlva a dolgok személyes helyzetét tekintve?   

  N %       
Sokkal jobban 10 1,7       
Jobban 142 23,7       
Ugyanígy 126 21,0       
Rosszabbul 164 27,3       
Sokkal rosszabbul 79 13,1       
Nem tudja 80 13,3       

  

Total 599 100,0 ÁTLAG +/-100: -15 21 
              

II/8. Ön szerint Nyíregyháza egyértelműen fejlődő, inkább fejlődő, inkább hanyatló vagy 
egyértelműen hanyatló?   

  N %       
egyértelműen fejlődő város 229 38,3       
inkább fejlődő város 322 53,8       
inkább hanyatló város 34 5,6       
egyértelműen hanyatló város 3 0,6       
nem tudja 10 1,7       

  

Total 599 100,0 ÁTLAG +/-100: 63   
              

II/9. Ön szerint az utóbbi négy évben hogyan alakult Nyíregyházán a foglalkoztatás?   
  N %       

sokat javult 9 1,6       
valamit javult 99 16,6       
számottevően nem változott 258 43,1       
valamit romlott 118 19,8       
sokat romlott 47 7,9       
nem tudja 66 11,0       

  

Total 598 100,0 ÁTLAG +/-100: -9   
              

VII/2. 2002-es választásokat követően Önnek bizonyára voltak elvárásai a város fejlődésével 
kapcsolatban. Mennyire telje   

  N %       
1  teljes mértékben teljesültek 13 2,3       
2  nagymértékben teljesültek 116 19,5       
3  kismértékben teljesültek 282 47,4       
4  egyáltalán nem teljesültek 42 7,1       
5  nem voltak elvárásai 110 18,5       
0  nem tudja eldönteni, megítélni 31 5,2       

  

Total 596 100,0       
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VII/3. Ön mennyire elégedett azzal, ahogy 2002-2006 között a polgármester képviselte a várost a 

Parlamentben?   
  N %       

1  egyáltalán nem elégedett 38 6,5       
2 51 8,6       
3 175 29,6       
4 179 30,3       
5  nagyon elégedett 92 15,4       
0  nem tudja 57 9,6       

  

Total 592 100,0 ÁTLAG: 61   
              

VII/7. Ha jövő vasárnap tartanának parlamenti választásokat, Ön szavazna vagy nem szavazna?   
  N %       

1  biztosan szavazna 402 67,6      
2  talán szavazna 65 10,9      
3  talán nem szavazna 20 3,3      
4  biztosan nem szavazna 89 15,0      
6  egyéb válasz 1 0,1      
0  nem tudja 18 3,1      

  

Total 594 100,0       
              

VII/8. (Ha mégis elmenne, akkor) melyik párt listájára szavazna?   
  N %       

1  Centrum  2 0,3      
2  Fidesz-KDNP 135 22,5      
3  Jobbik Magyarországért Párt 2 0,3      
4  MKP 4 0,7      
5  MSZP 140 23,4      
6  MDF 4 0,7      
7  MIÉP 9 1,5      
9  SZDSZ 10 1,7      
10  Más párt 4 0,7      
0  Nem tudja 122 20,4      

  

Nincs válasz, titok 166 27,7      
  Total 600 100,0      
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VII/9. Mennyire ismeri Ön Csabai Lászlóné polgármestert?   

  N %       
1  személyesen is ismeri 88 14,9       
2  jól ismeri, sokat tud róla 90 15,2       
3  csak egy kicsit ismeri 336 56,7       
4  egyáltalán nem ismeri 76 12,8       
0  Nem tudja 2 0,3       

  

Total 593 100,0       
              

VII/10.a Csabai Lászlóné: Rokonszenv   
  N %       

1  egyáltalán nem rokonszenves 32 5,6       
2 56 9,9       
3 143 25,3       
4 153 26,9       
5  nagyon rokonszenves 159 28,0       
0  nem tudja 24 4,3       

  

Total 567 100,0 ÁTLAG: 66 74 
              

VII/10.b Csabai Lászlóné: Elégedettség   
  N %       

1  egyáltalán nem elégedett 33 5,8       
2 50 8,9       
3 139 24,5       
4 186 32,8       
5  nagyon elégedett 137 24,1       
0  Nem tudja 23 4,1       

  

Total 568 100,0 ÁTLAG: 66 72 
              

VII/10.c Csabai Lászlóné: Bizalom   
  N %       

1  egyáltalán nem bízik benne 43 7,6       
2 57 10,1       
3 146 25,7       
4 161 28,5       
5  teljes mértékben bízik benne 126 22,3       
0  nem tudja 33 5,9       

  

Total 567 100,0 ÁTLAG: 63 71 
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VII/10.d Csabai Lászlóné: Alkalmasság   

  N %       
1  alkalmatlan 29 5,2       
2 49 8,6       
3 110 19,5       
4 166 29,3       
5  nagyon alkalmas 177 31,3       
0  Nem tudja 35 6,2       

  

Total 566 100,0 ÁTLAG: 69   
              

VII/11. Eddigi teljesítménye alapján Ön újraválasztaná-e a jelenlegi polgármestert vagy nem?   
  N %       

1  újraválasztaná 315 55,5       
2  nem választaná újra 94 16,6       
3  függ a többi személytől 46 8,1       
4  nem tudja, még nem döntötte el 112 19,8       

  

Total 567 100,0       
              

VII/14. Ön elmegy-e szavazni az október 1-jén tartandó önkormányzati választásokon?   
  N %       

1  biztosan részt vesz 393 66,2     6 
2  talán részt vesz 93 15,7     50 
3  talán nem vesz részt 17 2,9     22 
4  biztosan nem vesz részt 62 10,4     2 
0  Nem tudja 29 4,9     14 

  

Total 594 100,0       
              

VII/15. Október 1-jén melyik párt vagy helyi civil szervezet jelöltjére szavazna?   
  N %       

1  Fidesz-KDNP 102 16,9     24 
2  FKGP 1 0,2     15 
3  JOBBIK Magyarországéprt Párt 2 0,4       
4  MDF 4 0,7       
5  MIÉP 8 1,3       
7  MSZP 165 27,5       
9  SZDSZ 5 0,9     31 
10  Függetlenek Egyesülete 5 0,8       
11  Egyéb párt 1 0,2       
12  Semmiképpen sem menne el 23 3,8       
0  Nem tudja 128 21,3       

  

Nincs válasz, titok 156 25,9     18 
  Total 600 100,0       
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VII/17. Az eddig ismertté vált polgármesterjelöltek közül Ön kire szavazna?   
  N %       

1  Csabai Lászlóné (MSZP) 287 47,9       
2  Lövei Csaba (SZDSZ) 2 0,3       
3  Nárai Gyula (Keresztény N. Szöv. 5 0,9       
4  Vinnai Győző (Fidesz-KDNP) 92 15,3       
5  egyikükre sem 12 1,9       
6  más személyt említi 2 0,3       
7  semmiképpen sem fog szavazni 17 2,8       
0  még nem tudja, nem döntött 126 21,1       

  

Nincs válasz, titok 57 9,5       
  Total 600 100,0       
              

VII/18. Ha Csabai Lászlóné MSZP-jelölt és Vinnai Győző Fidesz-KDNP-jelölt közül kellene 
választani, Ön kire szavazna?   

  N %       
1  Csabai Lászlóné (MSZP) 296 49,3       
2  Vinnai Győző (Fidesz-KDNP) 104 17,3       
3  egyikükre sem 12 2,0       
4  semmiképpen sem fog szavazni 18 3,0       
0  még nem tudja 113 18,9       

  

Nincs válasz, titok 57 9,5       
  Total 600 100,0       
            
 

*** 
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VESZPRÉM   
(TELEFONOS FELMÉRÉS 2006. SZEPTEMBER 15–19.) 
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K1  A 2002-es választásokat követő elvárásai a város fejlődésével kapcsolatban mennyire 

teljesültek? 

  N  %     
teljes mértékben 53 5,3     
nagymértékben 213 21,4     
kismértékben 473 47,5     
egyáltalán nem 119 11,9     
nem voltak elvárásai 109 10,9     
nem tudja 29 2,9     

  

Összesen 994 100,0     
            

K2  Mennyire rokonszenves Önnek Dióssy László polgármester? 
  N  %     

egyáltalán 124 12,6     
2 115 11,6     
3 303 30,8     
4 251 25,5     
nagyon 154 15,6     
nem tudja 39 4,0     

  

Összesen 986 100,0 ÁTLAG 55 
            

K3  Mennyire bízik Ön Dióssy László polgármesterben? 
  N  %     

egyáltalán 127 12,9     
2 115 11,6     
3 295 29,9     
4 256 25,9     
nagyon 145 14,7     
nem tudja 50 5,0     

  

Összesen 987 100,0 ÁTLAG 55 
            
 
 

K4  Mennyire elégedett Ön Dióssy László városvezetői munkájával? 
  N  %     

egyáltalán 98 9,9     
2 125 12,7     
3 283 28,7     
4 287 29,1     
nagyon 144 14,6     
nem tudja 50 5,0     

  

Összesen 986 100,0 ÁTLAG 57 
            

K5  Ön szerint Dióssy László mennyire alkalmas a polgármesteri feladatok ellátására? 
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  N  %     
egyáltalán 99 10,0     
2 110 11,1     
3 206 20,8     
4 283 28,7     
nagyon 233 23,6     
nem tudja 58 5,8     

  

Összesen 989 100,0 ÁTLAG 62 
            

K7  Mennyire rokonszenves Önnek Debreczenyi János? 
  N  %     

egyáltalán 53 5,3     
2 65 6,6     
3 178 18,0     
4 155 15,6     
nagyon 106 10,7     
nem tudja 434 43,8     

  

Összesen 991 100,0 ÁTLAG 59 
            

K8  Mennyire bízik Ön Debreczenyi Jánosban? 
  N  %     

egyáltalán 46 4,7     
2 75 7,6     
3 182 18,4     
4 148 15,0     
nagyon 90 9,2     
nem tudja 445 45,1     

  

Összesen 986 100,0 ÁTLAG 57 
            
 
 

K9  Mennyire elégedett Ön Debreczenyi János eddigi közéleti munkájával? 
  N  %     

egyáltalán 43 4,4     
2 70 7,1     
3 162 16,5     
4 138 14,0     
nagyon 77 7,9     
nem tudja 492 50,1     

  

Összesen 982 100,0 ÁTLAG 57 
            

K10  Ön szerint Debreczenyi János mennyire alkalmas a polgármesteri feladatok 
ellátására? 

  N  %     
  egyáltalán 52 5,3     



HELYI VÁLASZTÁSOK 2006 – JELENKUTATÓ INTÉZET 53

2 61 6,2     
3 132 13,4     
4 154 15,6     
nagyon 94 9,6     
nem tudja 492 50,0     
Összesen 986 100,0 ÁTLAG 59 

            
K11  Az október 1-jén esedékes önkormányzati választásokon Ön elmegy-e szavazni? 

  N  %     
biztosan szavaz 724 72,7     
valószínűleg szavaz 148 14,9     
valószínűleg nem szavaz 31 3,1     
biztosan nem szavaz 37 3,7     
nem tudja 56 5,6     

  

Összesen 996 100,0     
            

K12  Az október 1-jei önkormányzati választásokon, 16 éves teljesítménye alapján Ön 
újraválasztaná Dióssy László polgármestert, vagy nem? 

  N %     
újraválasztaná 429 42,9     
nem választaná újra 310 31,0     
függ a többi jelölttől 44 4,4     
nem tudja 156 15,6     
nincs válasz 61 6,1     

  

Összesen 1 000 100,0     
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K13  Miért választaná újra Dióssy László polgármestert? 

  N %     
komoly eredmények 159 37,1     
nagy tapasztalat 120 27,9     
rokonszenves 36 8,5     
kormánypárti 11 2,6     
megszokás 72 16,7     
egyéb 9 2,2     
nem tudja 6 1,4     
nincs válasz 16 3,6     

  

Összesen 429 100,0     
            

K6  Miért nem választaná újra Dióssy László polgármestert? 
  N %     

kevés eredmény 57 18,2     
nem szimpatikus 42 13,4     
kormánypárti 14 4,5     
nem alkalmas 35 11,2     
nemt ud újat hozni 123 39,5     
egyéb 14 4,4     
nem tudja 8 2,6     
nincs válasz 18 6,0     

  

Összesen 310 100,0     
            

K14  Október 1-jén Ön kire szavazna az eddig ismertté vált polgármester-jelöltek közül? 

  N %     
Debreczenyi János 208 20,8     
Dióssy László 411 41,1     
Miklós Gábor 33 3,3     
egyikükre sem 36 3,6     
nem tudja 223 22,3     
nincs válasz 89 8,9     
Összesen 1 000 100,0     
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K15  Ha október 1-jén Önnek a két legesélyesebb jelölt, Debreczenyi János és Dióssy 

László között kellene választania, kire szavazna? 
  N %     

Debreczenyi János 244 24,4     
Dióssy László 455 45,5     
egyikükre sem 37 3,7     
nem fog szavazni 6 0,6     
nem tudja 188 18,8     
nincs válasz 71 7,1     

  

Összesen 1 000 100,0     
            

K16  Ön megkapta-e a Dióssy László polgármesteri programját bemutató szórólapot? 
  N  %     

megkapta 605 64,1     
nem kapta meg 339 35,9     

  

Összesen 944 100,0     
            

K17  (Ha megkapta), elolvasta Ön Dióssy László polgármesteri programját? 
  N  %     

elolvasta 402 69,1     
nem olvasta el 180 30,9     

  

Összesen 583 100,0     
            

K18  Az önkormányzati képviselő-választáson Ön mi alapján fog dönteni? 
  N  %     

inkább a párt 119 12,0     
inkább a jelölt 757 76,6     
nem tudja 113 11,4     

  

Összesen 989 100,0     
 


